
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (Проведення

лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час
здійснення державного контролю (нагляду) щодо лабораторних досліджень

нехарчових продуктів – електричного та електронного обладнання, в тому числі
низьковольтного» (Випробування на відповідність нормативній документації

(ДСТУ, ТУ, Технічний регламент)).

Замовник: Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області.
Предмет  Закупівлі: Проведення  лабораторних  випробувань,  вимірювань,  досліджень та
експертизи  під  час  здійснення  державного  контролю  (нагляду)  щодо  лабораторних
досліджень  нехарчових  продуктів  –  електричного  та  електронного  обладнання,  в  тому
числі  низьковольтного» (Випробування  на  відповідність  нормативній  документації
(ДСТУ, ТУ, Технічний регламент)).
Очікувана вартість предмета закупівлі: 147 500,00 з ПДВ.
Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-03-21-004071-a.   
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710
(зі  змінами)  розпорядником  бюджетних  коштів  з  метою  прозорого,  ефективного  та
раціонального використання коштів забезпечено:

- обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета  закупівлі,  розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;

- оприлюднення  обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета
закупівлі,  розміру  бюджетного  призначення,  очікуваної  вартості  предмета
закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті протягом п’яти робочих днів з
дня  оприлюднення  оголошення  про  проведення  конкурентної  процедури
закупівель  або  повідомлення  про  намір  укласти  договір  про  закупівлю  за
результатами переговорної процедури закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

З метою забезпечення повноцінного та якісного проведення лабораторних випробувань,
вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)
до Учасника (лабораторій Учасника) висуваються наступні вимоги: 

1. Випробувальна  лабораторія  повинна  бути  акредитована  на  відповідність  вимогам
ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 «Загальні  вимоги  до  компетентності  випробувальних  та
калібрувальних  лабораторій»  за  стандартами,  які  включені  до  Переліків  національних
стандартів,  які  в  разі  добровільного  застосування  можуть  сприйматися  як  доказ
відповідності  продукції  вимогам  усіх  Технічних  регламентів,  які  поширюються  на
продукцію, що перевіряється;
2. Випробувальна лабораторія повинна входити до складу органу з оцінки відповідності,
включеного  до  Реєстру  ООВ,  призначених  Мінекономрозвитку  України  на  виконання
робіт з оцінки відповідності продукції, що перевіряється, вимогам технічних регламентів;
3. Випробувальна  лабораторія  не  повинна  мати  обмежень  сфери  акредитації  щодо
окремих  видів  випробувань  на  відповідність  національним  стандартам,  які  в  разі
добровільного  застосування  можуть  сприйматися  як  доказ  відповідності  продукції
вимогам Технічних регламентів;
4. Наявність у випробувальної лабораторії випробувального обладнання для проведення
випробувань суттєвих вимог технічних регламентів та національних стандартів, які в разі
добровільного  застосування  можуть  сприйматися  як  доказ  відповідності  продукції
вимогам Технічних регламентів;

5. Відповідно до частини 7 статті 27 Закону України «Про державний ринковий нагляд і
контроль  нехарчової  продукції»  строк  проведення  експертизи  (випробування)  зразків

https://www.vingudpss.gov.ua/


продукції не може перевищувати тридцять робочих днів з дня прийняття рішення про її
проведення.  Цей  строк  може  бути  більшим  у  разі,  якщо  методикою  проведення
експертизи  (випробування)  зразків  продукції  передбачено  більш  тривалий  час  для  її
проведення, або у разі звернення відповідно до частини п’ятої цієї статті щодо проведення
експертизи (випробування) до випробувальної лабораторії, акредитованої в іншій державі;
6. Підтверджена  участь  випробувальної  лабораторії  в  міжлабораторних  (в  т.ч.
міжнародних) порівняльних випробувань (іспитах на професійність) за показниками, що
перевіряються;
7. Досвід проведення випробувань зазначеної продукції у технічному завданні;
8. За  результатами  дослідження  виконавцем  надається  протокол  випробувань  з  
висновком щодо відповідності (невідповідності) встановленим вимогам технічного (них)
регламенту (тів);
9. Забезпечення проведення лабораторних та інструментальних випробувань, вимірювань,
досліджень  з  оформленням  результатів,  протоколів  тощо  та  підготовки  висновків,
заключень  щодо  відповідності  нормативно  –  правовим  вимогам,  утилізації
відпрацьованого  матеріалу  у  терміни  та  спосіб,  визначені  відповідним  чинними
нормативно – правовими документами, з наданням акту утилізації;

      Необхідність  проведення  закупівлі  зумовлена для  забезпечення  проведення
лабораторних  випробувань,  вимірювань,  досліджень  та  експертизи  під  час  здійснення
державного контролю (нагляду) та на виконання бюджетної програми КПКВК 0412040 на
території Вінницької області в 2025 році.

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення
предмета закупівлі

          Очікувана вартість предмета закупівлі у сумі 147 500,00 грн. розраховувалась на 
підставі проведеного Управління захисту прав споживачів та контролю за регульованими 
цінами аналізу вартості надання аналогічних послуг лабораторіями, також здійснювався 
пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації  в електронній системі 
закупівель «ProZorro», запланованими видатками бюджетної програми за кодом КПКВК 
0412040 на 2025 рік, а саме: комерційних пропозицій акредитованих НААУ станом на 
17.02.2025 випробувальних лабораторій (ДСТУ EN ISO/IEC 17025), згідно реєстру 
https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov:  ДП «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ 
ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ» - 14731,20 грн. за 1 дослідження, та 
ВИПРОБУВАЛЬНИЙ ЦЕНТР З ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ ДП «ПОЛТАВСЬКИЙ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ 
ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» - 19498,14 грн. за 1 дослідження, Приватне акціонерне товариство 
«Вінницький завод «Маяк» - 24 400,00 грн. за 1 дослідження, виходячи з плану асигнувань
приймається мінімальна вартість досліджень: 14,750 тис. грн.. х 10 = 147,50 тис.грн. 
Застосована процедура – відкриті торги з особливостями. 
 
      Обсяг закупівлі визначено виходячи із запланованих видатків бюджетної програми за
кодом  КПКВК  0412040  на  2025  рік,  кількістю  об’єктів  лабораторних  випробувань,
вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду),
вартістю надання аналогічних послуг у 2025 році.
      Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення
до кошторису на 2025 рік (згідно внесених змін), враховуючи очікувану вартість.

https://naau.org.ua/3-reiestr-akreditovanikh-oov


                                                             

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА

ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ 

ТА КОНТРОЛЮ ЗА РЕГУЛЬОВАНИМИ ЦІНАМИ

вул. Праведників світу, 19, м. Вінниця, 21036,   тел. (0432)  65-88-00,   факс (0432) 66-03-03
web: www.vingudpss.gov.ua,   e-mail: info@vingudpss.gov.ua,   код ЄДРПОУ 40310643

Першому заступнику начальника 
Головного управління
Держпродспоживслужби 
у Вінницькій області
Ігорю ІВАСИКУ
Заступника начальника управління-
начальника відділу ринкового та 
метрологічного нагляду управління 
захисту прав споживачів та контролю 
за регульованими цінами
Юрія ФЕДОРИШИНА

Службова записка 

На виконання реалізації потреби програми на 2025 рік за КПКВК 0412040 
«Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та 
експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)» надаємо 
пропозиції для розгляду, щодо лабораторних досліджень нехарчових продуктів 
(Лот № 1 – «Електричне та електронне обладнання»).

Додатки: на 2 аркушах.

В. о. начальника управління захисту 
прав споживачів та контролю 
за регульованими цінами                                                           Віктор МАЗУР
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Надаємо свою пропозицію щодо послуг з випробувань (досліджень) нехарчової продуjкції -
«Прилади побутові електричні» і

і
l

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«Вінницький завод «МАЯК»
21029 Україна, м.Ві11111шя, Хмельницьке шосе. 105 тел. (0432) 511-51 І.
факс (0432) 43-90-19, Е-шаіІ: labvn1ayak(Щg111ail.com. \\'\\1

\\
1.termia.coш.ua

Відомості про підприємство

і
Приватне акціонерне товариство «Вінницький завод «r--~qяк»

І !

. І І
Код ЄДРПОУ: 14307771/1дент1ф. № 143077702287 4_,__І ~__j

І і
21029, Україна. м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе. І о?;
(0432) 55-17-66. 55-37-05, факс 43-80-31. І ,
е-111аі1: 1abv111ayak@g111ail.co111 1 і

Термін ВИКОІШІІНЯ послуг
{випробувань)

1 О робочих днів і
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N!! Назва товару (nослуг) Ціна за о-'н{шщю,
ПНІ , 3 irJj I1 В

Випробування (дослідження) електропобутового аналогічного 'та ' '·і !обладнання І ком плектувал ьн их виробів до них на віцповілність ' .І .
нормативно-технічній документації: ! І

!
1 - маркування 1""2~00,00
2 - інструкція з експлуатації 12200.Ьо
' - захист від доступу до піднапоvгових частин 122QQЛO~
4 - СТОУМИ ВИТОКУ 1220().00
5 - споживана потужні сть (струм) 980 .ФО
6 - елекгроміцність ізоляції 1220 шо
7 - опір ізоляції 9800.00
8 - опір заземлюючого контакту 122орро
9 - стійкості до горіння 9800.QO
10 - теплотривкість пластмас 12200,РО
11 - тривкисть до займання та поширення вогню 12200.ьо
12 - оформлення протоколу -: І
13 - утилізація зразків -! І

Пр11,ні111ка. Кількість випробувань за 1111 І - 11 визначається для конкретного вщJ;ру та; 1 ·
узгоджується З замовником. !

Головний контролер Анатолій ГАПЧЕНКО

'І і
; І
і І' .
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ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ПОЛТЛВСІ,КИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ І-ІАУКОВО-ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР

СТАНДЛРТИЗАІJІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА сєгти-инмп]»
(ДП «Полтаваста 11щ1рт~1стро.•югія»)
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Головнс ;11рав;1і11ня
Держпродспож11вслужби
в Вінницькій області
ву;1. Гlpal3C.i.llll11\iB св: Г). І 9.
,\І. Вінниця, 21036

На Ваш запит повіломлясмо:
\) внпробуваJІЬІІИЙ центр 3 нідтвсрлжсиня вглгювілносп
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